

## ПРОТОКОЛ № 13

засідання постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами

від 30 березня 2017 року

### Присутні:

**Голова постійної комісії:** Колосенко О.Д.,

**Члени комісії:** Дубова Л.П., Товарова Т.П., Бойко О.І.

**Відсутні члени комісії:** Задорожна Н.М., Швець В.А.

### Запрошені:

1. Гончарук І.С. – в. о. завідувача сектору культури і туризму районної державної адміністрації;
2. Загороднюк С.А. – голова районної ради;
3. Нечипоренко В.І. – заступник голови районної ради;
4. Поїзд В.С. – заступник голови районної державної адміністрації;
5. Струсь О.М. – головний спеціаліст-юрист виконавчого апарату районної ради;
6. Семенюк Я.Ю. – головний спеціаліст відділу освіти районної державної адміністрації.

### Порядок денний:

1. Про обрання заступника голови комісії.
2. Про хід виконання Комплексної програми розвитку освітньої галузі Іллінецького району на 2016-2020 роки.
3. Про виконання Програми організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2016 році.
4. Про алгоритм проведення електронного декларування доходів депутатів районної ради.

**Члени комісії одногolosно погодили порядок денний.**

**СЛУХАЛИ:** 1. Про обрання заступника голови комісії.

**Інформував:** Колосенко О.Д. – голова постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами.

Вніс пропозицію обрати заступником голови постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами депутата районної ради 7 скликання Дубову Людмилу Петрівну.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 4, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Відповідно до результатів голосування обрати заступником голови постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами депутата районної ради 7 скликання Дубову Людмилу Петрівну.

**СЛУХАЛИ:** 2. Про хід виконання Комплексної програми розвитку освітньої галузі Іллінецького району на 2016-2020 роки.

**Інформувала:** Семенюк Я. Ю.– головний спеціаліст відділу освіти районної державної адміністрації. Ознайомила присутніх із ходом виконання Комплексної програми розвитку освітньої галузі Іллінецького району на 2016-2020 роки ( інформація додається).

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 4, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Внести питання на розгляд сесії районної ради.

**СЛУХАЛИ:** 3. Про виконання Програми організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2016 році (інформація додається).

**Інформувала:** Гончарук І.С. – в. о. завідувача сектору культури і туризму районної державної адміністрації. Ознайомила присутніх із ходом виконання Програми організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2016 році. Також презентувала звіт про використання коштів по Програмі (інформація додається).

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 4, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Внести питання на розгляд сесії районної ради.

**СЛУХАЛИ:** 4. Про алгоритм проведення електронного декларування доходів депутатів районної ради.

**Інформувала:** Струсь О.М. – головний спеціаліст-юрист виконавчого апарату районної ради. В доступній формі пояснила присутнім особливості та алгоритм дій електронного декларування (додається).

Голова постійної комісії

О. Колосенко

Секретар постійної комісії

Т. Товарова